

Lie es capaz de armar
un conflicto.

(EN PAGINA 3.ª)

Mediterráneo

CASTELLON DE LA PLANA, MIÉRCOLES, 7 DE JUNIO DE 1950

4 CRONICAS
DEL
EXTRANJERO
EN PAGINA 4.ª

Se buscó a España como víctima de una conjura, en realidad las víctimas han sido la ONU y las naciones engañadas

FRENTE AL COMUNISMO NUESTRA PATRIA PRESENTA SU EXPERIENCIA Y EL FRENTE UNIDO DE UNA NACION VIRIL SIN "QUINTAS COLUMNAS"

Los Angeles, 6. — Virgil Pinkley, editor y comentarista del periódico "The Mirror" de Los Angeles, que ha estado ultimamente en Europa, ha publicado hoy en su periódico una crónica que le fue concedida por el Jefe del Estado español durante su estancia en Madrid.

El texto de la crónica de Pinkley, transmitido por la agencia United Press, es el siguiente:

"En una entrevista celebrada con carácter exclusivo en el Palacio de El Pardo de Madrid por el Generalísimo Franco, me dijo hoy que España considera el nacionalcomunismo de los Estados Unidos como una amenaza mayor para el mundo que el imperialismo soviético.

Como aproximación diplomática para conseguir el apoyo del mundo en los Estados Unidos, el Caudillo añadió que España cree con derecho a un reconocimiento diplomático total y a participar como miembro de la familia de las naciones, pero que España nunca pedirá reconocimiento.

Al mismo tiempo declaró que el pueblo español, aún respetando la libertad de decisión de los otros pueblos, no puede comprender la actitud amistosa y de ayuda por parte de los Estados Unidos hacia Yugoslavia y a otros países comunistas. España, dijo el Caudillo, sabe que la política exterior no suele ser entrañada y ha visto ya tantas cosas en este campo que le causa sorpresa."

Al hablar con el Generalísimo Franco, causa impresión su calma. Habla suavemente y al iniciarse la conversación con un extranjero el Jefe del Estado español, da la impresión de estar tranquilo.

El Generalísimo tiene 56 años de edad y es de constitución física al ser juzgado por los mismos españoles, si bien los norteamericanos le consideraríamos por debajo del promedio. Deportista entusiasta, le gusta montar a caballo y cazar, y en estos últimos tiempos se ha convertido en un magnífico pescador.

Después de charlar particularmente conmigo en el gran salón del Palacio de El Pardo, de cuyos muros penden enormes tapices españoles, el Generalísimo Franco dijo que le gustaría la formulación de un cierto número de preguntas a las que contestaría por escrito.

Al preguntarle qué es lo que él cree la mayor amenaza con que se encuentra la civilización, contestó: "El materialismo que destruye todo lo espiritual, siendo el comunismo una de sus expresiones."

Al volver sobre la cuestión de la actitud de España hacia las naciones exteriores, pregunté al Generalísimo cuál es la reacción del pueblo español hacia la política de las Naciones Unidas, y me contestó con firmeza:

"La dignidad y serenidad. Todos en España sabemos que nuestra patria está al lado de la razón y que si se busca a España como víctima de una conjura, en realidad las víctimas han sido la organización de las Naciones Unidas y las otras naciones que fueron engañadas. En España todos nos damos cuenta de la injusticia cometida con nosotros."

En algunos círculos se dice que el régimen del Generalísimo Franco se dedica a las persecuciones del tipo religioso, y por consiguiente yo pregunté al Caudillo si existía la libertad religiosa en España y me contestó:

"El Fuero de los españoles, contestó, asegura a todos la libertad de conciencia y la práctica de su religión como fundamentales derechos humanos, similares a los ándulos en las constituciones de otros países. Las autoridades garantizan la práctica de cualquier religión. En nuestra zona del Protectorado de Marruecos y en nuestras posesiones de África y en ultramar, tradicionalmente una mayoría de mahometanos y judíos, quienes no solo disfrutan de una libertad religiosa total, sino que reciben ayuda y protección. Esta ayuda es ampliada a los centros sociales y culturales y en la misma forma y medida que a los católicos. Este es el deseo de España en cuestión de tal importancia."

PERSECUCION RELIGIOSA, PRESOS POLITICOS Y CENSURA. Los representantes norteamericanos, incluyendo algunos judíos, han mostrado de acuerdo con esta descripción después de haber estado en España.

Al preguntarme si en el terreno religioso, pregunté al Caudillo cuáles son en la actualidad las relaciones entre España y el Vaticano.

"Las que corresponde a una nación católica, — responde el Generalísimo — que gracias al Movimiento Nacional ha visto crecer sus valores espirituales y en la que una Iglesia libre e independiente puede desarrollar su misión con la menor cortadura o intromisión por parte del Estado, el cual, a su vez, en la legislación se inspira en la ortodoxia católica. Muestra de esta libertad de relaciones son los numerosos acuerdos llevados a cabo entre España y la Santa Sede."

La contestación a la pregunta sobre los presos políticos en España, el Generalísimo Franco negó que existiesen tales y añadió que fueron sentenciados como resultado de los excesos cometidos durante el pretexto de la guerra, han sido puestos en libertad por sucesivas concesiones o bien han sido perdonados por el Jefe del Estado.

Nuestra población penal hoy día es más reducida que en cualquier época durante la historia moderna de España y a pesar del gran número en que ha aumentado la población del país.

Al tratar de la censura, Franco manifestó: "España no ha limitado en forma alguna los despachos de los corresponsales extranjeros, quienes telegrafían lo que ven, incluso, como ha sucedido varias veces, enviando información."

Los rusos hacen maniobras por el Danubio

Y TITO PROTESTA

Viena, 6. — Yugoslavia ha protestado por que sus barcos no pueden navegar durante muchas horas, debido a que los barcos de guerra rusos están realizando maniobras en el Danubio hasta diez días después de haberse iniciado.

La nota de protesta dice que la decisión soviética viola la convención del Danubio de 1948, que garantizaba la libertad de navegación por el Danubio. — Efe.

ALBANIA

Francia, 6. — Un fiscal militar ha solicitado la última pena para los sospechosos espías en favor de los Estados Unidos, en un juicio que sigue en Tirana, informa la prensa de noticias de Albania.

Los tres acusados, han confesado sus juicios que se arrojaron al mar desde un avión militar, en julio del año pasado.

Todos ellos están acusados de traición, sabotaje y crimen.

Importantes declaraciones del Caudillo al editor de "The Mirror" de Los Angeles

Las armas del futuro: pero de un futuro que no creamos sea lejano. — Efe.

BRADLEY CREE QUE EUROPA PODRA DEFENDERSE. Washington, 6. — Los aliados occidentales están en condiciones de defender su zona de Europa si se les da tiempo y se les concede ayuda plena por parte de las fuerzas de Aire, Mar y Tierra de los Estados Unidos. Declaró ante la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, el general Omar Bradley, presidente del Estado Mayor conjunto norteamericano.

"Hace tan solo un año, añadió Bradley, la defensa del Oeste de Europa ofrecía una remota posibilidad de realizarse con éxito, pero hoy día, parece que las potencias occidentales pueden defenderse de cualquier ataque."

Bradley ha pedido la aprobación de los 1.222.500.000 dólares para el segundo año de ayuda en armas norteamericanas a los países no comunistas de Europa y el Sureste de Asia. — Efe.

SOLO LOS EE. UU. PUEDEN ENFRENARSE. Chester (Pensilvania), 6. — En un discurso pronunciado en el Colegio Militar de Pensilvania, el secretario de Defensa, Louis Johnson, ha declarado que solo los Estados Unidos son capaces de enfrentarse con Rusia y ganarle una guerra, pero que él está firmemente convencido de que la tercera guerra mundial puede evitarse si Norteamérica explota las ventajas de la psicología militar, económica y política, que son suyas. "Una vez que Rusia se convenga de que no puede ganar la guerra, cesará en su empeño", celebrando de vista militar, nosotros podemos hacer frente con éxito a las necesidades básicas", afirmó. — Efe.

EN CHINA. Taipeh, 6. — La Armada nacionalista comunicó que los guerrilleros comunistas, con el apoyo de unidades navales, han conquistado la pequeña ciudad de Gangmen, en una isla situada a setenta kilómetros al sur de Ningpo, en la bahía de Wenchow.

En la información no se dice si la ciudad continúa en poder de los nacionalistas, pero se expresa que los guerrilleros expulsaron a los comunistas después de una batalla de 24 horas en la que resultaron muertos un centenar de soldados comunistas. — Efe.

HUELGA EN ROMA

Roma, 6. — En demanda de aumento de salarios, los obreros de las fábricas dependientes del Ministerio de Hacienda, declararon una huelga de cuatro días, a partir de hoy. — Efe.

ESTADO DE ALERTA

Tokio, 6. — La policía de todo el país se encuentra en estado de alerta en evitación de cualquier clase de desórdenes a consecuencia de la disolución del comité del partido comunista, dice que los jefes de la zona metropolitana de Tokio se han reunido en secreto y estudian el medio de enfrentarse con el problema comunista del futuro, esencialmente las actividades clandestinas de los dirigentes disueltos. — Efe.

MAC ARTHUR ORDENA AL GOBIERNO JAPONÉS DECLARE ILEGAL AL COMITÉ CENTRAL COMUNISTA

Tokio, 6. — El general Douglas Mac Arthur, Jefe Supremo aliado en el Japón, ha ordenado al Gobierno japonés que declare ilegal la ley a la Comisión central en pleno del partido comunista japonés, Mac Arthur ordenó en una carta dirigida al primer Ministro, Yoshida, que prohiba a los 24 miembros de la Comisión central comunista que participen en la vida pública del Japón.

Mac Arthur declaró que los comunistas, actuando de común acuerdo, han retado a la autoridad constitucional, con lo que han demostrado su desprecio por el orden, al mismo tiempo que han conspirado mediante falsas declaraciones alarmantes y por otros medios subversivos para crear ocn el resultado la confusión pública en grado necesario de inquietud social, que prepararía el terreno para derrocar eventualmente por la fuerza al Gobierno constitucional japonés.

"Sus métodos coercitivos — añadió el general — se parecen enormemente a aquellos con los cuales los dirigentes militaristas del pasado engañaron y desorientaron al pueblo japonés, y si logran sus objetivos, conducirían a un desastre peor aún."

El permitir que continuara sin freno alguno esta incitación es una negación al propósito e intención de las normas expuestas por la política aliada y a los principios, según los cuales el Japón debe gozar de independencia política. — Efe.

EL GOBIERNO DISPUESTO A CUMPLIR LA ORDEN

Tokio, 6. — El Gobierno ha anunciado en las primeras horas de la mañana que en el plazo de 24 horas "llevará a la práctica la orden del Jefe Supremo aliado en el Japón, general Mac Arthur, y pondrá fuera de la ley a los 24 agentes del partido comunista."

El Jefe de la Secretaría del Gabinete, Katsuo Okazaki, declaró que el Gobierno es a disposición de reorganización nacional". — Efe.

Y COMIENZAN A SURGIR DIFERENCIAS EN EL SENO DEL PARTIDO CATOLICO, DE CUYA UNIDAD DEPENDE EL RETORNO DEL REY LEOPOLDO

Bruselas, 6. — El Gobierno católico liberal celebró esta mañana una reunión extraordinaria. Al terminar se anunció oficialmente que el Presidente Eyskens entregará la dimisión del Gabinete al Príncipe Regente Carlos a las tres de la tarde. — Efe.

SE ESPERA UN GOBIERNO EXCLUSIVAMENTE CATOLICO

Bruselas, 6. — En los círculos políticos de Bruselas se espera que el Príncipe Regente Carlos acepte la dimisión del Gobierno Eyskens y encargue esta misma tarde a Jean Duvivier, dirigente del partido social-cristiano y Ministro de Asuntos Económicos, de la formación de nuevo Gobierno.

Se insiste también en que será un Gobierno a base exclusivamente de católicos, que disponen de mayoría absoluta en las dos Cámaras, después de las elecciones del domingo. — Efe.

SE ESPERA LA SOLUCION PARA LA PROXIMA SEMANA

Bruselas, 6. — En Palacio se anuncia que el Regente ha pedido a Gastón Eyskens que siga, en unión de sus Ministros, despatchando los asuntos de trámite hasta que se forme nuevo Gobierno, que no ha de demorarse por más tiempo de 48 horas, dice la United Press.

El profesor Pirenne, jefe de la Secretaría de Leopoldo III en Bruselas, ha salido en coche — como anunció — para Ginebra. No se espera que regrese antes de la semana próxima. — Efe.

ALBANIA

Francia, 6. — Un fiscal militar ha solicitado la última pena para los sospechosos espías en favor de los Estados Unidos, en un juicio que sigue en Tirana, informa la prensa de noticias de Albania.

Los tres acusados, han confesado sus juicios que se arrojaron al mar desde un avión militar, en julio del año pasado.

Todos ellos están acusados de traición, sabotaje y crimen.

50 Días de ayuno

Lisboa, 6. — Treinta y cuatro días ayunando lleva el fakir indio, de 31 años, Merrindrah Burma, que se encuentra encerrado en una urna de cristal en el café Metropol de esta ciudad.

Hoy, una de las muchas serpientes que le hacen compañía en su atarid, morrió al fakir en un duelo de la mano, produciéndole una gran hinchazón en todo el brazo. El fakir, rechazando toda sugerencia de abandonar la prueba, se ha limitado a pedir algo de alcohol y una venda para curarse.

Merrindrah se propone pasar en su plan de ayuno cincuenta días, con lo que conseguirá superar la marca mundial. — Efe.

EN CHINA

Taipeh, 6. — La Armada nacionalista comunicó que los guerrilleros comunistas, con el apoyo de unidades navales, han conquistado la pequeña ciudad de Gangmen, en una isla situada a setenta kilómetros al sur de Ningpo, en la bahía de Wenchow.

En la información no se dice si la ciudad continúa en poder de los nacionalistas, pero se expresa que los guerrilleros expulsaron a los comunistas después de una batalla de 24 horas en la que resultaron muertos un centenar de soldados comunistas. — Efe.

HUELGA EN ROMA

Roma, 6. — En demanda de aumento de salarios, los obreros de las fábricas dependientes del Ministerio de Hacienda, declararon una huelga de cuatro días, a partir de hoy. — Efe.

ESTADO DE ALERTA

Tokio, 6. — La policía de todo el país se encuentra en estado de alerta en evitación de cualquier clase de desórdenes a consecuencia de la disolución del comité del partido comunista, dice que los jefes de la zona metropolitana de Tokio se han reunido en secreto y estudian el medio de enfrentarse con el problema comunista del futuro, esencialmente las actividades clandestinas de los dirigentes disueltos. — Efe.

MAC ARTHUR ORDENA AL GOBIERNO JAPONÉS DECLARE ILEGAL AL COMITÉ CENTRAL COMUNISTA

Tokio, 6. — El general Douglas Mac Arthur, Jefe Supremo aliado en el Japón, ha ordenado al Gobierno japonés que declare ilegal la ley a la Comisión central en pleno del partido comunista japonés, Mac Arthur ordenó en una carta dirigida al primer Ministro, Yoshida, que prohiba a los 24 miembros de la Comisión central comunista que participen en la vida pública del Japón.

Mac Arthur declaró que los comunistas, actuando de común acuerdo, han retado a la autoridad constitucional, con lo que han demostrado su desprecio por el orden, al mismo tiempo que han conspirado mediante falsas declaraciones alarmantes y por otros medios subversivos para crear ocn el resultado la confusión pública en grado necesario de inquietud social, que prepararía el terreno para derrocar eventualmente por la fuerza al Gobierno constitucional japonés.

"Sus métodos coercitivos — añadió el general — se parecen enormemente a aquellos con los cuales los dirigentes militaristas del pasado engañaron y desorientaron al pueblo japonés, y si logran sus objetivos, conducirían a un desastre peor aún."

El permitir que continuara sin freno alguno esta incitación es una negación al propósito e intención de las normas expuestas por la política aliada y a los principios, según los cuales el Japón debe gozar de independencia política. — Efe.

EL GOBIERNO DISPUESTO A CUMPLIR LA ORDEN

Tokio, 6. — El Gobierno ha anunciado en las primeras horas de la mañana que en el plazo de 24 horas "llevará a la práctica la orden del Jefe Supremo aliado en el Japón, general Mac Arthur, y pondrá fuera de la ley a los 24 agentes del partido comunista."

El Jefe de la Secretaría del Gabinete, Katsuo Okazaki, declaró que el Gobierno es a disposición de reorganización nacional". — Efe.

Dimite el Gobierno belga de Eyskens

Y comienzan a surgir diferencias en el seno del partido católico, de cuya unidad depende el retorno del Rey Leopoldo

Bruselas, 6. — El Gobierno católico liberal celebró esta mañana una reunión extraordinaria. Al terminar se anunció oficialmente que el Presidente Eyskens entregará la dimisión del Gabinete al Príncipe Regente Carlos a las tres de la tarde. — Efe.

SE ESPERA UN GOBIERNO EXCLUSIVAMENTE CATOLICO

Bruselas, 6. — En los círculos políticos de Bruselas se espera que el Príncipe Regente Carlos acepte la dimisión del Gobierno Eyskens y encargue esta misma tarde a Jean Duvivier, dirigente del partido social-cristiano y Ministro de Asuntos Económicos, de la formación de nuevo Gobierno.

Se insiste también en que será un Gobierno a base exclusivamente de católicos, que disponen de mayoría absoluta en las dos Cámaras, después de las elecciones del domingo. — Efe.

SE ESPERA LA SOLUCION PARA LA PROXIMA SEMANA

Bruselas, 6. — En Palacio se anuncia que el Regente ha pedido a Gastón Eyskens que siga, en unión de sus Ministros, despatchando los asuntos de trámite hasta que se forme nuevo Gobierno, que no ha de demorarse por más tiempo de 48 horas, dice la United Press.

El profesor Pirenne, jefe de la Secretaría de Leopoldo III en Bruselas, ha salido en coche — como anunció — para Ginebra. No se espera que regrese antes de la semana próxima. — Efe.

ALBANIA

Francia, 6. — Un fiscal militar ha solicitado la última pena para los sospechosos espías en favor de los Estados Unidos, en un juicio que sigue en Tirana, informa la prensa de noticias de Albania.

Los tres acusados, han confesado sus juicios que se arrojaron al mar desde un avión militar, en julio del año pasado.

Todos ellos están acusados de traición, sabotaje y crimen.

El Ejército ruso, con 30 millones de hombres y cien mil tanques, atravesaría Europa en unos días

SOLO EN LOS PIRINEOS SE LE PUEDE DETENER

En Norteamérica se acepta cierta superioridad militar de Rusia en la actualidad

Nueva York, 6. — El ejército ruso, con efectivos de treinta millones de hombres respaldados por cien mil tanques de primera calidad, podría en pocos días atravesar Europa, y llegar a los Pirineos, dice en la revista "United Nations World", que no tiene relación oficial con la organización mundial, el coronel Kurt Konrad, distinguido oficial que fué del Estado Mayor general alemán.

Afirma que Rusia tiene el ejército más fuerte del mundo, con aproximadamente 170 divisiones de infantería, 60 de artillería y 30 de tanques.

"Los efectivos de paz del ejército rojo, dice, se calculan en cuatro millones y medio de hombres, y las reservas adiestradas en 25 millones, manifestando que el número de efectivos mil tanques que recientemente se ha atribuido al ejército soviético acaso el de la producción anual rusa de tales máquinas, pero que la cantidad de que hoy dispone aquel ejército pasa sin duda de cien mil de los de primera calidad. "La fuerza aérea fue el punto débil de Rusia en la última guerra — prosigue — pero sería juicioso estar preparados para una sorpresa en ese terreno, ya que Rusia cuenta hoy con muchos peritos alemanes que tiene a su disposición muchos obreros especializados, que han contribuido con éxito a la producción de aviones de propulsión a chorros."

El artículo termina diciendo que un avance ruso por Europa, solo podría ser detenido con éxito en los Pirineos. — Efe.

PERO... TAL VEZ LOS TANQUES ESTEN ANTICUADOS!

West Point (Nueva York), 6. — El secretario del Ejército, Frank Pace, ha dicho a los cadetes de la Academia militar norteamericana que Rusia tiene mejores tanques que los Estados Unidos, pero que acaso esté ya anticuada la guerra de tanques. "Las armas antitanques están — dijo — desarrollándose hasta tal punto que la "blitzkrieg mecanizada" jugará un papel mucho menos decisivo en otra contienda; los proyectiles dirigidos por radio, los cohetes y la posibilidad de empleo táctico de armas atómicas pueden hacer que la guerra de tanques, como la hemos conocido, sea pronto cosa anticuada."

"Tengo que agregar — prosiguió — que las nuevas armas que acabo de citar no están en manos de nuestros soldados; son sólo... Efe."

Mac Arthur ordena al Gobierno japonés declare ilegal al comité central comunista

Tokio, 6. — El general Douglas Mac Arthur, Jefe Supremo aliado en el Japón, ha ordenado al Gobierno japonés que declare ilegal la ley a la Comisión central en pleno del partido comunista japonés, Mac Arthur ordenó en una carta dirigida al primer Ministro, Yoshida, que prohiba a los 24 miembros de la Comisión central comunista que participen en la vida pública del Japón.

Mac Arthur declaró que los comunistas, actuando de común acuerdo, han retado a la autoridad constitucional, con lo que han demostrado su desprecio por el orden, al mismo tiempo que han conspirado mediante falsas declaraciones alarmantes y por otros medios subversivos para crear ocn el resultado la confusión pública en grado necesario de inquietud social, que prepararía el terreno para derrocar eventualmente por la fuerza al Gobierno constitucional japonés.

"Sus métodos coercitivos — añadió el general — se parecen enormemente a aquellos con los cuales los dirigentes militaristas del pasado engañaron y desorientaron al pueblo japonés, y si logran sus objetivos, conducirían a un desastre peor aún."

El permitir que continuara sin freno alguno esta incitación es una negación al propósito e intención de las normas expuestas por la política aliada y a los principios, según los cuales el Japón debe gozar de independencia política. — Efe.

EL GOBIERNO DISPUESTO A CUMPLIR LA ORDEN

Tokio, 6. — El Gobierno ha anunciado en las primeras horas de la mañana que en el plazo de 24 horas "llevará a la práctica la orden del Jefe Supremo aliado en el Japón, general Mac Arthur, y pondrá fuera de la ley a los 24 agentes del partido comunista."

El Jefe de la Secretaría del Gabinete, Katsuo Okazaki, declaró que el Gobierno es a disposición de reorganización nacional". — Efe.

ALBANIA

Francia, 6. — Un fiscal militar ha solicitado la última pena para los sospechosos espías en favor de los Estados Unidos, en un juicio que sigue en Tirana, informa la prensa de noticias de Albania.

Los tres acusados, han confesado sus juicios que se arrojaron al mar desde un avión militar, en julio del año pasado.

Todos ellos están acusados de traición, sabotaje y crimen.

HABLA MUY BIEN DE ESPAÑA

De mi visita al país vecino traigo una espléndida impresión por el inmenso esfuerzo, fe y entusiasmo con que se trabaja, así como de todos los españoles con los que tuve el honor de tomar contacto quedé con el mejor recuerdo y vi a través de ellos como España sigue adelantando en su obra de reconstrucción nacional". — Efe.

PERSECUCION RELIGIOSA, PRESOS POLITICOS Y CENSURA

Los representantes norteamericanos, incluyendo algunos judíos, han mostrado de acuerdo con esta descripción después de haber estado en España.

Al preguntarme si en el terreno religioso, pregunté al Caudillo cuáles son en la actualidad las relaciones entre España y el Vaticano.

"Las que corresponde a una nación católica, — responde el Generalísimo — que gracias al Movimiento Nacional ha visto crecer sus valores espirituales y en la que una Iglesia libre e independiente puede desarrollar su misión con la menor cortadura o intromisión por parte del Estado, el cual, a su vez, en la legislación se inspira en la ortodoxia católica. Muestra de esta libertad de relaciones son los numerosos acuerdos llevados a cabo entre España y la Santa Sede."

La contestación a la pregunta sobre los presos políticos en España, el Generalísimo Franco negó que existiesen tales y añadió que fueron sentenciados como resultado de los excesos cometidos durante el pretexto de la guerra, han sido puestos en libertad por sucesivas concesiones o bien han sido perdonados por el Jefe del Estado.

Nuestra población penal hoy día es más reducida que en cualquier época durante la historia moderna de España y a pesar del gran número en que ha aumentado la población del país.

Al tratar de la censura, Franco manifestó: "España no ha limitado en forma alguna los despachos de los corresponsales extranjeros, quienes telegrafían lo que ven, incluso, como ha sucedido varias veces, enviando información."

Los rusos hacen maniobras por el Danubio

Y TITO PROTESTA

Viena, 6. — Yugoslavia ha protestado por que sus barcos no pueden navegar durante muchas horas, debido a que los barcos de guerra rusos están realizando maniobras en el Danubio hasta diez días después de haberse iniciado.

La nota de protesta dice que la decisión soviética viola la convención del Danubio de 1948, que garantizaba la libertad de navegación por el Danubio. — Efe.

ALBANIA

Francia, 6. — Un fiscal militar ha solicitado la última pena para los sospechosos espías en favor de los Estados Unidos, en un juicio que sigue en Tirana, informa la prensa de noticias de Albania.

LA FIESTA DE LA FLOR y la lucha antituberculosa

Por el Dr. José Giménez Gómez Presidente-Delegado del Patronato Nacional Antituberculoso

LA Reina Dña. María Cristina se debe la iniciativa de la Fiesta de la Flor, que la patronato antituberculoso en España...

LISTA DE SUCEOS Cae en el Atlántico un avión con 65 personas a bordo

Solo 37 han sido salvadas

Miami, 6. — Un avión C-46, con 65 personas a bordo, lanzó un radio la pasada noche...

El avión iba rumbo a Nueva York, vía Wilmington (Carolina del Norte) y procedía de San Juan de Puerto Rico.

Al amanecer han salido en busca del avión varios barcos y aviones.

El destructor norteamericano ha llegado al lugar donde se supone amará el aparato con 65 pasajeros.

El Sr. de la Plaza fué muy aplaudido.

Con los Ministros ocuparon la Presidencia el Presidente del Tribunal de Cuentas, D. Eduardo Arce...

Terminada la visita, en el salón de actos se procedió a la entrega de títulos a los alumnos de la primera promoción de la Escuela y de los nombramientos a los profesores de la misma.

En primer lugar, el Decano de la Facultad de Derecho, D. Eloy Montero, procedió a la bendición de los locales y, después las personalidades citadas recorrieron las dependencias del nuevo Instituto, creado para dotar a los futuros jueces de los medios indispensables para mostrarse dignos de su función.

En la Plaza fué muy aplaudido el Sr. de la Plaza fué muy aplaudido.

VARIEDADES Escenas de Broadway

NEW YORK. — A la altura de la calle 42, junto al edificio del Times, Broadway, es como una verbenaz, sobre todo en las últimas horas de la tarde...

Las conversaciones anglo-egipcias

El Cairo, 6. — El mariscal Sir William Slim, jefe del Estado Mayor británico, celebró una conferencia con destacados hombres políticos y militares.

En la conferencia que sostuvo ayer con políticos egipcios, entre ellos el primer ministro, se cree que trató del problema de la evacuación de las tropas británicas de Egipto.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

El ministro de Asuntos Exteriores, el de la Guerra y el ministro de Estado.

El Rey de Egipto ha aplazado su enlace con Nurriman Sadek, de 17 años, solamente porque los conserjeros de su familia le han advertido que la boda significaría el fin de su dinastía.

BENDICION E INAUGURACION DE LA ESCUELA JUDICIAL

Pronunció interesantes palabras el Ministro de Justicia

Madrid, 6. — Bajo la presidencia de los Ministros de Justicia, camarada Ramundo Fernández Cuevas, y del de Educación Nacional, D. José Iñáñez Martín, se ha celebrado esta tarde la bendición e inauguración de la Escuela Judicial.

Con los Ministros ocuparon la Presidencia el Presidente del Tribunal de Cuentas, D. Eduardo Arce; Subsecretario de Justicia, Sr. Añegón; Presidente del Tribunal Supremo, Sr. Casón Toboada; Director General de Justicia, Sr. Mariscal de Gante, y el Fiscal del Supremo y Director de la Escuela, Sr. de la Plaza.

Asistieron numerosas personalidades, entre las que figuraban el Decano del Colegio de abogados, Sr. Golechowski; profesores Yanguas Messie, Cuervo Calón y Eloy Montero; Presidente accidental del Consejo de Estado, Sr. Jordana de Pozas; Presidente de la Audiencia, Sr. Leskuden; Directores Generales de Seguridad, Asuntos Eclesiásticos y Prisioneros, jefe Superior de Policía y alumnos de la primera promoción de la Escuela.

En primer lugar, el Decano de la Facultad de Derecho, D. Eloy Montero, procedió a la bendición de los locales y, después las personalidades citadas recorrieron las dependencias del nuevo Instituto, creado para dotar a los futuros jueces de los medios indispensables para mostrarse dignos de su función.

La Escuela nace como un Instituto dependiente del Ministerio de Justicia y se integra en la Universidad.

Terminada la visita, en el salón de actos se procedió a la entrega de títulos a los alumnos de la primera promoción de la Escuela y de los nombramientos a los profesores de la misma.

Seguidamente el Director de la Escuela, D. Manuel de la Plaza, pronunció un discurso en el que trazó el esquema de la Escuela y puso de relieve la necesidad de forjar cuidadosamente almas bien templadas en las virtudes de la abnegación y del sacrificio que han sido tradicionalmente las más señeras de la justicia española.

Agradeció el aliento que desde la cumbre del poder había prestado el Caudillo a esta obra española que temporarily no había glorioso al pie de la ley funcional de la Escuela.

Terminó el Sr. de la Plaza con unas cétricas palabras a propósito del sentido de la justicia española, que reclama su puesto en la lucha por la conservación de los valores espirituales que a un mundo materialista no acierta a defender.

Por lo menos un número de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Según declaraciones de los supervivientes recogidos por el destructor "Baufley", un número no determinado de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Según declaraciones de los supervivientes recogidos por el destructor "Baufley", un número no determinado de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Según declaraciones de los supervivientes recogidos por el destructor "Baufley", un número no determinado de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Según declaraciones de los supervivientes recogidos por el destructor "Baufley", un número no determinado de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Según declaraciones de los supervivientes recogidos por el destructor "Baufley", un número no determinado de pasajeros quedaron dentro del aparato que se estaba hundiendo cuando ellos ocuparon las balsas de salvamento.

Los rusos dicen que en EE. UU. hoy 14 millones de portaviones

Ginebra, 6. — Rusia ha afirmado ante la Comisión Económica para Europa de las Naciones Unidas, que Norteamérica tiene catorce millones de individuos total o parcialmente en su trabajo.

El representante de la URSS añadió que la Europa oriental sufrió el paro forzoso "mientras que, por el contrario, el plan Marshall, lo estaba exportando a la Europa occidental".

Por su parte, el delegado norteamericano, Paul R. Porter, señaló que su colega soviético contaba entre los parados sin trabajar a los estudiantes que trabajaban parcialmente durante las vacaciones de verano, las amas de casa y los viejos.

Seguridad en el momento oportuno, terminando: "Me reserve la facultad de incluirlo en el orden del día provisional del próximo período de sesiones ordinarias de la Asamblea General".

Algunos observadores de la ONU piensan que Lie proyecta presentar un programa en la sesión ordinaria del Consejo de Seguridad antes de la convocatoria de una "sesión extraordinaria de la paz" del mencionado organismo.

Oh la Francia! Todavía están juzgando por conductos durante la guerra

Marsella, 6. — Ernest Duncker, ex ayudante del jefe de Gestapo alemana en esta ciudad durante la ocupación, ha sido fusilado hoy. Sus últimas palabras fueron: "Viva Alemania".

Entérese, hombre, entérese de lo que pasará cada semana

CINE - TEATRO - DEPORTES - TOROS MODAS - HUMOR - VARIEDADES leyendo

triumfo

El semanario más ameno de España 36 páginas 3 pesetas

El somier de acero "Numancia" lleva tela americana indeformable POR ESO ES MAS COMODO Y RESISTENTE

